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平成２５年（２０１３年）招集大阪狭山市議会定例会 

１２月定例月議会提出議案の概要（市長提出） 

 

● 議案第７７号 固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

固定資産評価審査委員会の委員 AE加藤E

か と う

AA E慶子E

け い こ

A氏の任期が平成２６年１月９日で満

了することに伴い、改めて同氏を委員に選任するため、地方税法第４２３条第３項

の規定に基づき、議会の同意を求めるもの 

 

● 議案第７８号 大阪狭山市下水道条例の一部を改正する条例について 

消費税率及び地方消費税率が平成２６年４月１日に５％から８％に引き上げられ

ることから、下水道使用料の算定に関して所要の改正を行うもの 

 

● 議案第７９号 大阪狭山市子ども医療費の助成に関する条例の一部を改正する条

例について 

子どもの健全な育成を図るため平成５年１０月から実施し、段階的に対象年齢を

引き上げて制度を拡充してきた子ども医療費助成制度について、子育て支援をより

一層推進するため、平成２６年４月から通院医療費の助成対象年齢について「９歳

まで」を「１２歳まで」に引き上げることから、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第８０号 大阪狭山市水道事業給水条例の一部を改正する条例について 

議案第７８号の下水道条例の一部改正と同様に、平成２６年４月からの消費税率

及び地方消費税率の引き上げに伴い、水道料金の算定に関して所要の改正を行うも

の 

 

● 議案第８１号 大阪狭山市水道事業分担金徴収条例の一部を改正する条例につい

て 

議案第８０号の水道事業給水条例の一部改正と同様に、平成２６年４月からの消

費税率及び地方消費税率の引き上げに伴い、水道事業分担金の算定に関して所要の

改正を行うもの 
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● 議案第８２号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第６号）に

ついて 

主に障害者自立支援給付費、医療的ケアの必要な児童のための支援教育環境整備

に係る経費、放課後児童会の運営に係る経費などで、歳入歳出それぞれ１億   

４，１９５万６千円を増額補正するもの 

 

● 議案第８３号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市下水道事業特別会計補正予算（第

１号）について 

三津屋川第１１号雨水幹線水路改修工事の設計業務委託に係る経費で、歳入歳出

それぞれ５００万円を増額補正するもの 

 

● 議案第８４号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第２号）について 

予算額の不足が見込まれる高額医療合算介護サービス給付費と、不用額が見込ま

れる高額介護サービス給付費について、科目間の更正を行うとともに、介護給付費

準備基金積立金の運用利子収入の増加により歳入歳出それぞれ２３万４千円を増

額補正するもの 

 

● 議案第８５号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予算（第

３号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、東野財産区で地域公

共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ４４５万円を増額補正するもの 

 

● 議案第８６号 平成２５年度（２０１３年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予算（第

１号）について 

議案第８５号と同様に大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づ

き、池尻財産区で地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ１０万円を増額

補正するもの 
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市議会に提出された請願等の概要 

 

◎ 請願第 ５ 号 「容器包装リサイクル法を改正し、発生抑制と再使用を促進する

ための法律の制定を求める意見書」の採択を求める請願について 

容器包装の拡大生産者責任を強化し、リサイクルの社会的コストを低減するため、

分別収集・選別保管の費用について製品価格への内部化を進めること、また、レジ

袋使用量を大幅に削減するため、有料化などの法制化について検討を進めることに

ついて、国会及び関係行政庁に意見書の提出を求めるもの 

 

◎ 要望第 ２ 号 公立幼稚園の３年保育実現を求める要望ついて 

幼児教育のさらなる充実のため、本市立幼稚園の３年保育を早期に実現すること

を求めるもの 

 


